

六合12岁男孩游泳溺亡后,江宁那边又有两少年遭遇不幸 一天中,三个孩子水库殒命

前天中午,六合12岁的孩子王兵(化名)在离家不远的水库不幸溺亡(详见快报昨日B2版报道)。令人揪心的是,就在当天,江宁也发生了类似悲剧,两个孩子失去了生命,一个15岁,一个13岁。

前天下午3点多,陈大妈在江宁淳化梅龙水库岸边看到两套校服和一辆自行车,车后座还放着一个篮球。周围空无一人,水里也没人。下午5点多,陈大妈又经过水库,发现衣服、自行车和篮球还在,怀疑可能有学生落水,立刻通知了淳化派出所民警。

民警赶到现场,请水库上的两条渔船打捞,但一直到前晚8点多钟,仍然一无所获。当晚8时20分,派出所请来的专业打捞队到达现场。“这个水库面积大,有480亩,水情比较复杂,目标也不明确,打捞难度很大。”水库承包人刘师傅说。打捞队放下滚钩进行打捞,当晚10时30分左右,一名落水少年的尸体在水库东南角被发现,打捞队用船将尸体拖到岸边。随后,打捞队在这名少年落水的地方进行拉网式排查,当晚11时30分左右,另一名落水少年的尸体也被发现。“这两个孩子游离岸边至少有50米。”打捞队成员说。

此时,两名溺水少年的家长也赶到现场,他们冲破警方阻拦,抱着两个孩子的尸体嚎啕大哭。据民警介绍,两名溺水学生是江宁淳化街道新庄人,都是淳化中学初中的学生,第一个被打捞上来的15岁,第二个只有13岁。目前警方仍在对两名学生的死因进行调查。记者站在岸边,可以看到水底下的鹅卵石,看起来水不太深。但从打捞队撑船的竹竿可以发现,六七米外水库突然变深,估计有5米。

“可能是小孩以为水不深才下去的,这边水库有很多人喜欢下水游泳,很容易出事。虽然我们进行大量劝导,竖了很多警示牌,但很多人不听劝阻。现在小孩要放暑假了,在这附近玩耍容易出问题,家长一定要注意看护。”淳化街道人大工委主任陈华说。

(孙先生线索费50元)
见习记者 王亮

»探访

天越来越热了,游泳是不少市民避暑休闲的方式。在南京城内,两个天然的“大泳池”是最受市民欢迎的,一个是城东中山陵的紫霞湖,另一个是城南的花神湖。昨天下午,两个湖吸引了数百市民去游泳,相关部门竖立在湖边的“湖水很深,禁止游泳”警示牌,丝毫没起到作用。

夺命双湖里,依然有人游得欢,丝毫不在意湖边的警示牌 泳者,千万别当“勇者”

紫霞湖: 从早到晚都有人游泳

昨天下午4点左右,中山陵通往紫霞湖的路上,行人络绎不绝,大都用塑料袋拎着泳裤。到了紫霞湖环湖路上,随处可见正在换装准备下湖游泳的人。而湖里,百余市民游得正欢,充分享受夏日湖水带来的清凉。

在环湖路几个方便下湖游泳的位置,都竖有大型蓝色警示牌,上面写着:“湖水很深,游泳危险,擅自下湖游泳,后果自负”。可这些警示牌,并未影响到市民下湖游泳的热情。

“现在很多人都还没下班,来游的是我们这些上了一点年纪的老人,人还不算多,要是到了晚上7点以后,最多时候可能有两三百人。”刚从湖上上岸的市民张师傅说,他也知道下湖游泳危险,可夏天热,这么好的一潭水,这么热的天,不下去游几圈太浪费了。张师傅还称,每年夏天他都来游。

另一位从湖里上岸的王师傅称,虽然南京夏天热,可紫霞湖的湖水一直都比较清凉,所以不少市民喜欢过来游泳。“紫霞湖每年都淹死人,可每年夏天还是有不少人去游,从早到晚,甚至深夜湖里都有人。”王师傅



花神湖南面的警示牌旁边,全是准备游泳的人 快报记者 李绍富 摄

说,到了夏天,陵园管理部门会派人过来用喇叭喊话,提醒大家不要下湖游泳,可根本不管用。想下去游的人,还是照样下去。

不少游泳的市民表示,他们买明孝陵的年票,都是冲着夏天能到紫霞湖游泳的。“去游泳池,每次都要收费,而且人很多,水肯定没紫霞湖这边干净。”市民王师傅称,紫霞湖还不限时,想什么时候去就什么时候去。

“湖中间不知道有多深,不会游的人,千万不要下去,水性不好的人,也不要游得太远。”王师傅说,几天前,几个大学生来到湖边,从岸边看湖水不深,

就都跳下去了,后来发现一个男孩下去根本没游,手就往上伸,他们几个老手赶紧下去把他拉上岸,后来才知道那个男孩根本不会游。

花神湖: 下水区域挤满人

与紫霞湖相比,去城南的花神湖游泳的人更多,因为紫霞湖游泳,除了一早一晚外,平时都需要买票进入。而花神湖不同,不需要任何费用。

昨天下午5点左右,花神湖南面一个方便下水游泳的位置,

挤满了准备下水游泳的人。南部湖水里,随处可见游得正欢的市民。而在市民集中下水的区域,竖立着一块约4平方米的蓝色警示牌,上面写着“水深危险,禁止游泳”字样。可大家都视而不见,不停有人脱掉衣服下湖游泳。

一名自称“只要不下雨就会到花神湖游泳”的市民称,他家就住在花神湖旁边,花神湖是个夺命之湖,每年夏天都要夺走几条生命,可一到夏天,他还是忍不住下湖游泳。他称,只要自己注意,不要游时间太长,下水前做好准备工作,一般不会出意外的。

不少市民都认为,大城市有这样的天然湖泊,禁止市民下湖游泳,是不现实的。“这种湖泊,也不好管理,露天的,无法封闭管理,所以肯定有人下湖游泳。”刚游了一圈上岸的市民周先生称,他去年去过北京的玉渊潭公园,那个公园里也有一个大湖泊,也有不少市民下湖游泳。

“玉渊潭公园的湖周围,夏天到处是公园保安拿着喇叭喊话,甚至还收走过游泳人的衣服,但还是禁止不了。”周先生说,一个没有水上救援的水域,只要有人下去游泳,就杜绝不了意外的发生。

快报记者 李绍富
实习生 陆天翔

Upward Club
第11成长会 时尚小人精
现代快报

Cool? 我能网
www.wonengw.com

T台童梦之缘

小演员海选第5站:

同曦假日百货

报名方式

电话报名:快报24小时热线96060

网络报名:登录www.wonengw.com

现场报名:新街口中山东路145号全民健身中心9楼

7月3日(周六)下午4:00

(江宁开发区胜太东路8号)

电视短剧《T台童梦之缘》主要讲述了一批T台小模特如何实现自己的梦想,在他们的模特学习过程中,如何从不自信到自信的过程,其中遇到了很多有趣好玩的事情,更有很多梦幻的事情发生。影片通过丑小鸭变天鹅的故事,重点突出小朋友的自信心是非常重要的,也让更多的家长了解到培养一个多才多艺,全面发展的小朋友是多么的重要。

另据《T台童梦之缘》剧组负责人介绍,本次海选将于6月30日晚6点截止报名,在剩下的为期不到一周的报名时间内,欢迎更多热爱表演的孩子赶紧拿起电话报名,来到我们的海选现场,一展你的风采。

报名要求

4-12岁
男生自信、阳光、帅气;女生活泼、自信可爱

招募角色

男一号、男二号、女一号、女二号及50名小演员

友情支持

SUNING 苏宁电器

假日百货
HOLIDAY SHOPPING CENTER
新·箱·柜·金·流·行

南京小伙伴
NANJING YAOHAN

苏宁环球购物中心
SUNING UNIVERSAL SHOPPING CENTER

金盛百货
JINSHENG MARKET
一家·家·的·店

COMEI
真·美·形·美·容·师

